



# 还原郟城战役,向革命先烈致敬

## 电影《郟城攻坚战》昨晚央视首映,献礼“八一”

本报郟城7月31日讯(记者董梦婕 通讯员 刘昱杉) 今年是刘邓大军强渡黄河,千里挺进大别山67周年。7月31日晚,由中共郟城县委、郟城县人民政府、北京典范文化传媒荣誉出品的电影《郟城攻坚战》在央视电影频道首映。影片真实还原了解放战争中的“郟城战役”,再现了一纵司令员杨勇和政治委员苏

振华等人的英雄事迹。《郟城攻坚战》是一部让我们重温中国人民解放军辉煌战史的电影作品,影片故事讲述了1947年夏,刘邓大军突破蒋介石的黄河防线,一纵司令员杨勇和政治委员苏振华率部展开郟城攻坚战,而国民党军第55师师长曹福林率兵固守郟城,欲依托郟城阻止我军南进,企图围而歼

之。在遵循军委中央制定的“围而不打”作战计划前提下,通过一系列地敌前敌后运作,杨苏纵队开始攻城,经过一夜的战斗残敌被肃清。导演马跃千介绍,电影依托史实,只虚构了部分细节,且绝不刻意夸大也绝不随意杜撰虚构。在真实再现郟城大捷的同时,影片也加入了另外一些影视

元素以丰富剧情。比如,虚构了大鹏(王俊彭饰演)与桂云(李梅可饰演)等人物,并在他们身上加上一些调侃逗乐的桥段,避免整片陷入沉闷红色电影传统基调,这样的剧情与人物塑造,让《郟城攻坚战》能够引起观众情感共鸣,起到传递红色正能量的作用。据悉,为了真实再现郟城大

捷,典范文化斥巨资让郟城攻坚战剧组先后辗转王佐与卧牛山等影视基地,动用了数百群众演员,以求给观众带来饕餮的视觉盛宴。史诗电影《郟城攻坚战》一直受到多方关注,在经过将近一年的精心打磨后,影片于7月31日晚登陆央视六套全国首映,为“八一”献礼。谨以此片向为新中国牺牲的革命烈士致敬。



### 文艺进军营

7月31日下午,由菏泽市政协文艺体育新闻出版界组织的“庆八一 文艺进军营活动”走进菏泽市公安消防支队。演员们带来的群舞《剪窗花》、戏剧《五世请缨》、快板《升国旗》等节目让在座消防官兵掌声不断,菏泽书画家们挥毫泼墨,用书画作品向消防官兵们致敬。

本报记者 李德领 摄影报道

### 图书送军营

本报郟城7月31日讯(记者邢孟 通讯员 魏国华) 7月29日上午,郟城县图书馆开展了“庆八一图书进军营”活动,精心挑选了一批适合部队官兵阅读、有利于军营文化建设的书籍600余册,送到县武装部和武警中队,受到部队官兵欢迎。

据了解,郟城县文化部门和县武装部、武警中队建立共建关系多年,定期开展流动服务送书上门活动,以丰富部队官兵精神文化生活,助力军营文化建设。

多年来,不仅精心挑选了一批适合部队官兵阅读、有利于军营文化建设的书籍,而且工作人员还专门向部队官兵讲解文化信息共享工程的有关使用常识,帮助安装“共享工程基层服务平台”,使部队官兵不仅能看到有限的纸质图书,更看到了数量众多、内容更为丰富的电子数字图书。

敬请关注

欢迎登陆今日菏泽官方网站:  
<http://heze.qlwb.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽 weibo.com/678605306

腾讯微博 @今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>

微信公众平台: qlwbhz



齐鲁晚报 今日菏泽官方微信二维码